

**Инициатива****Все - на велосипеды!**

**Весной этого года некоторые студенты Камышинского технологического института (филиала) ВолгГТУ пересели на велосипеды, поскольку им было разрешено парковать своих «железных коней» около корпуса «В».**

Удобное место, находящееся под наблюдением видеокамер, было отличным решением проблемы.

А в конце прошлого учебного семестра в виртуальную приемную директора института от студентов поступило предложение о создании организованной велосипедной стоянки. Администрация института быстро отреагировала на обращение студентов. Летом было принято решение о создании двух стоянок: около учебного корпуса «В», рядом с окнами студенческого центра, и около корпуса «А», рядом с учебным полигоном. И вот, по многочисленным просьбам студентов, с начала сентября функционируют две велосипедные стоянки, находящиеся под видеонаблюдением. Их легко найти по специальным знакам.

Вот так нетрадиционным способом институт подошел к привлечению молодежи к здоровому образу жизни. И теперь студенты смогут приезжать на лекции на велосипедах, не переживая за сохранность своего транспорта.

**Пресс-центр КТИ.**